

## Отзыв

научного руководителя на студента 5 курса очного отделения  
Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина  
«Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева»  
Свистунова Александра Анатольевича, представившего к защите выпускную  
квалификационную работу на тему

**«Подготовка юношей 10-11 классов к службе в армии посредством  
школьного курса ОБЖ»**

Александр Анатольевич начал заниматься пауэрлифтингом с 2011 по 2015г, выступал на  
Городских соревнованиях. Участвовал в различных выездных школах, а также в  
студенческом слете «Куртак».

За период исследовательской работы Александр Анатольевич проявил свои лучшие  
качества личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность,  
дисциплинированность.

Особенностью исследовательской работы Александра Анатольевича стало применение  
разработанной экспериментальной методики учебного процесса по «Основам военной  
службы».

В ходе написания исследовательской работы проявил творческие способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность разработанной экспериментальной  
методики и существенное повышение эффективности учебного процесса по «Основам  
военной службы» в общеобразовательной школе.

Работа Свистунова Александра Анатольевича является законченным научно-  
методическим трудом, а сам он заслуживает присвоения квалификации «бакалавр».

Научный руководители:  
доктор пед. наук  
старший преподаватель кафедры ТОФВ



Сидоров Л.К.  
Романенко Н. С.